



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1413 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

01/09/2024
 පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. කීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.09.01 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද විදේශීය දුම්වැටි 20000 (කාටුන් 100) චුබ්බායි සිට ගුවන් මගින් රැගෙන පැමිණි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සහ අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.31 වන දින දඟවල් කාලයේදී කීරුළපන පොලිස් වසමේ නාගස්වත්ත, ගුන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර හා වෙරළබඩ පොලිස් වසමේ පිංතූ මාවත යන ප්‍රදේශවලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායම් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 670 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු, අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 110 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු, අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 880 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 48 හා 25 යන වයස්වල පසුවන දෙවැනි හා කොළඹ 10 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් විශේෂ මෙහෙයම් ඒකකය.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ කහඳුව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් විශේෂ මෙහෙයුම් ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ පතරොම් 04 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කහඳුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ නිවන්දම හන්දියේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 37 වයස්වල පසුවන කඩවත හා කැලණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොටුවල ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේදී තණමල්විල පොලිස් වසමේ බෝදාගම ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත

වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 960 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 26 ක් වන තණමල්විල හා දෙවිනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සේරම් පාර ප්‍රදේශයේ සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුඛාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 27, 29 හා 36 වයස්වල පසුවන මොරටුව, පන්තිපිටිය හා ජාඇල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. වන අලි පහරදීමකින් කාන්තාවක් මියයාම - මාමඩුව පොලිස් වසම.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ මාමඩුව පොලිස් වසමේ මහකව්විකොඩිය ප්‍රදේශයේ වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් කාන්තාවක් තුවාල ලබා වවුනියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට මාමඩුව පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 69 ක් වූ නව ගම්මානය, මහකව්විකොඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය නිවස අසල රැඳී සිටියදී මෙම වන අලි පහරදීමට ලක්ව ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය වවුනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මාමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ පුත්තලම පොලිස් වසමේ පුත්තලම කුරුණෑගල මාර්ගයේ ඩිපෝ හංදිය ආසන්නයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය කල ලොරි රථයක් එම දිශාවටම ගමන් කල කඩල කරත්තයක් ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 36 ක් වූ බද්දේගම, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පුත්තලම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - මාතලේ පොලීස් වසම.

2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේ මාතලේ පොලීස් වසමේ මහනුවර - යාපනය ඒ 09 මාර්ගයේ පලාපත්වල ප්‍රදේශයේදී පලාපත්වල දෙස සිට මාතලේ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක්, මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව හා යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා මාතලේ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පදික කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 76 ක් වූ මකුළුගහරුප්ප, පලාපත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මාතලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.